



Бургаски деца показват своите театрални умения в интересен етюд

Вторник, 27 Февруари 2024

Деца от III А клас на ОУ „П. Р. Славейков“, с ръководител Татяна Франгова, ще представят днес на сцената на Държавен куклен театър – Бургас своите театрални умения, които са усвоили по време на водения от актрисата Десислава Минчева уъркшоп. Представлението е днес, 27 февруари, от 18:30 часа в залата на ДКТ - Бургас.

Театралният уъркшоп под надслов „Да играем с Деси“ се проведе в рамките на проект „Бургас – вълнуващ и артистичен“. По време на инициативата децата се потопиха в театралната игра и чрез изкуството сътвориха на сцената свой собствен свят, различен от заобикалящата ни реалност. Театралната работилница провокира въображението на малчуганите да създадат театрални кукли и да научат какво е основен етюд в кукления театър.

Чрез движение, глас, игра с предмети и импровизирани кукли децата заличиха различията помежду си и работиха на сцената като един общ организъм. Чрез театралната игра те сътвориха своя малка общност и превърнаха една своя мечта в сценична реалност.

Десислава Минчева е професионална актриса, завършила куклено актьорско майсторство в НАТФИЗ „Кръстю Сарафов“ през 1995 г. Понастоящем тя е член на трупите на Държавен куклен театър - Бургас и Родопски драматичен театър - Смолян. Десислава е участвала в над 30 куклени, драматични и танцови спектакъла на ДКТ - Бургас, РДС - Смолян, Младежки театър - София, Сатиричен театър - София, Център за изкуства „За Родопите“, Танцов театър „Любляна“ - Словения, Театър „Еутикеа“ - Германия и много други. Като педагог тя е ръководила уъркшопове в България, Германия, Норвегия,



Словения, САЩ, Австралия, Сингапур и други. Носител е на над 10 награди за най-добра актриса на фестивали в България, Албания, Румъния, Хърватска. Със свои спектакли е пътувала в над 35 държави на всички континенти. Тя изпълнява главната роля в спектакъла „Филифьонката, която вярваше в бедствия“ на режисьора Петър Тодоров в ДКТ - Бургас, получил награда „Икар“ за най-добър куклен спектакъл в България през 2019 г.

Уъркшопът е част от проект „Бургас - вълнуващ и артистичен“, финансиран по Програма РА14 от ФМ на ЕИП и е организиран от Община Бургас и Фондация „Театър в куфар“ в сътрудничество с Фондация „За Родопите“.



